
MCSE-hírek
Megszínesedtünk!
Idén immár harmadik alkalommal jelentkezünk színes borítóval — hála támoga
tóinknak. Januári számunk színesebb és „termetesebb" kivitelét a Déma Plusz Kft.- 
nek köszönhettük, mostani jelentkezésünk „színkavalkádja" pedig sikeres pályá
zataink folyománya, ugyanis lapunkat immár a Nemzeti Kulturális Alap is támo
gatja, akárcsak a Pro Renovanda Cultura Hungáriáé Alapítvány, mely 1993 és 1995 
után harmad ízben tartja a Meteort támogatásra érdemesnek. A nekünk ítélt 
összegeknek köszönhetően ez év végéig minden egyes lapszámunk színes borítóval 
jelenhet meg, és erősen reméljük, hogy az év vége előtt sikerül további támogatáso
kat szereznünk, hogy ez az ígéretesen induló folyamat ne szakadjon meg. A 
pályázati pénzek révén lapunk terjedelme is megnőhet, az egyébként 48 oldalasra 
tervezett Meteor 52-56 oldalon jelenhet meg. Többször megírtuk már, hogy a pártoló 
tagdíjakból és az előfizetésekből csak 48 oldalas fekete-fehér Meteorra futná, ezért is 
örvendetes, hogy 1996-ban, lapunk fennállásának 25. évében, ilyen sikeresek voltak 
pályázataink.

Ami a tartalmat illeti, továbbra is arra törekszünk, hogy az amatőr észlelések mel
lett minél nagyobb terjedelemben közöljünk ismeretterjesztő cikkeket, és bemutas
suk a csillagászat híreit, friss eredményeit.

Mzs

Perseida-tábor teliholdkor
A MCSE Pécsi Csoportja és az ASTRA Pécsi Csillagászati Egyesület országos csilla
gászati táborát Baranya megye nyugati részén, a Zselic déli dombjain fekvő kis 
faluban, Boldogasszonyfán tartotta meg, 1995. augusztus 10-20. között.

A helyszín a Horgásztanya Camping volt. Ebben a magánkempingben teljes volt a 
komfort, házban vagy katonai sátrakban lehetett aludni, a felduzzasztott tavak 
jóvoltából fürödhettünk, csónakázhattunk. Vacsoraestek és állandó büfé enyhítette a 
kánikulát.

A táborban 92 fő jelent meg, ebből 33 volt pécsi. Az átlagos létszám 40-45 körüli 
volt. Az égbolt figyelését 12 távcső, 16 binokulár és 17 fényképezőgép segítette. A 10 
éjjelből csak 4 volt derült, inig 2 teljesen borultnak nyilváníttatott.

Kíváncsiak voltunk a Perseidákra, ezért kellett az aug. 10-i teliholdkor kezdeni a 
tábort. Ám a Hold fényszennyezése győzött, megszűrte a meteorokat is. A tó fölött 
„lebegő" stégen a 25 fős meteorozó csoport aug. 12-én este 1 óra alatt 17, 13-án este 
két óra alatt 43 meteort látott. Egy vakító tűzgömb (aug. 12. 20:05 UT-kor -7  mag- 
nitúdós) nyoma 6 percig látszott puszta szemmel.

A tábornak különös hangulatot kölcsönzött az, hogy esténként a Hold szépségei
ben lehetett gyönyörködni, bár ezt főleg a bemutatásokra sereglő nagyközönség 
értékelte. Kisebb sikert aratott a Mars, a Jupiter vagy a kettőscsillagok látványa. A 
számunkra sláger-objektumnak számító csupasz Szaturnusz távcsöves képe nem 
hozta lázba az érdeklődőket. Nem egészen értették, hogy miért nagy szenzáció, hogy 
ennek éppen nincs gyűrűje, amikor a többi bolygónak sincsen! Szerencsére augusztus 
12-től visszatért a gyűrű, szerény pálcika formájában.
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Napközben újságírók, fotóriporterek kerestek fel bennünket. Esténként előadá
sokat, diavetítéseket tartottunk (Gyenizse Péter, Hoffmann János, Kondorosi Gábor, 
Mizser Attila). Aug. 15-én egész napos buszkirándulásra mentünk. Szennán a skan
zent, Kaposváron a belvárost és a csillagvizsgálót kerestük fel, Kötcsén a MACSIT 
észlelőbázisát látogattuk meg (képünkön), és a sörfőzdét is megnéztük, végül a 
Balatonban fürödtünk.

Boldogasszonyfa környékén a szomszédos falvakba kirándultunk. Ibafán a pipa
múzeumot, Gyűrűfűn az épülő ökofalut kerestük fel. A boldogasszonyfai falunapon 
is részt vettünk (sportversenyek, tréfás vetélkedők, ebéd, bál), majd a tábort — 
szokás szerint — hangulatos zivatar zárta, mindent eláztatva!

KESZTHELYI SÁNDOR

MCSE nyár ’96
Az idei nyár is bővelkedik rendezvényekben — a legnagyobb érdeklődés minden 
bizonnyal ismét a táborok iránt nyilvánul meg. A tábori szezon kezdetén azonban ne 
feledkezzünk meg a Magyar Amatőrcsillagászok XVII. Országos Találkozójáról, 
melynek Kiskunhalas ad otthont (lásd a rendezvény hirdetését korábbi száma
inkban). Ugyancsak sokakat várunk az Ágasvár '96-on, ifjúsági táborunkon és a 
Meteor '96 Távcsöves Találkozón.

Egyre szaporodó helyi csoportjaink az alábbi helyszíneken és időpontokban tartják 
táboraikat (bővebb információk Programajánlatunkban olvashatók):

Augusztus 10-20.: Mogyorósbánya (Esztergomi Csoport)
Augusztus 8-18.: Zemplén (Meteorészlelő Szakcsoport)
Augusztus 10-20.: Boly (Pécsi Csoport és a Draco Csillagászati Egyesület) 
Augusztus 11-19.: Kehidakustány (Zalaegerszegi Csoport)
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